

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДЕ

Назив тендера:	Услуге смештаја, хране и освежења за учеснике и сала за обуку током тренинга 1 "Зелена агенда ЕУ и локална пољопривреда у Србији", и тренинга 2 „Методологија спровођења истраживања на локалном нивоу”.
Број тендера:	2
Назив пројекта:	Заједно за зелену пољопривреду
Број уговора и донатор:	027/2024, финансира Европска унија, спроводи Светска организација за природу Адриа - Србија, а реализује Удружење Рудњаских Домаћина
Датум:	23.11.2024

Поштовани,

позивамо Вас да доставите своју понуду на Тендер бр.2 који смо расписали поводом испорука услуга смештаја, хране и освежења за учеснике и сала за обуку током тренинга 1 "Зелена агенда ЕУ и локална пољопривреда у Србији", и тренинга 2 „Методологија спровођења истраживања на локалном нивоу”, у пројекту „Заједно за зелену пољопривреду”. Пројекат финансира Европска унија, а спроводи Светска организација за природу Адриа - Србија, а реализује га Удружење Рудњаских Домаћина.

У прилогу овог позивног писма Вам достављамо:

- **Анекс 1: Опис посла**
- **Анекс 2: Нацрт уговора**
- **Анекс 3: Образац за подношење понуде**

Молимо Вас да нам оригинал понуде у захтеваном формату (образац 3 се налази у прилогу) и фотокопију решења о регистрацији где се види шифра делатности доставите лично у просторијама удружења, е-маил (скенирана документа) или на поштанску адресу:

Удружење Рудњаских Домаћина
Рудно бб, 36 2222 Рудно, Краљево
или електронским путем на: ivan.vilimonovic@gmail.com

Цена услуга би требало да буде достављена **са урачунатим ПДВ-ом и без урачунатог износа ПДВ-а.**

Уговорена вредност ће бити у нето износу, јер ће наручилац посла сагласно условима донатора спровести ослобађање од ПДВ-а и доставити потребну потврду испоручиоцу услуга.

Крајњи рок за пријем Ваше понуде је петак 29.11.2024 у 13 часова.

Уколико из било ког разлога нисте у стању да доставите понуду, молимо Вас да нас о томе писмено или е-маилом обавестите у року од 3 дана од пријема овог захтева.

За корисника гранта
Иван Вилимоновић, председник УО

Додатне информације:
Име и презиме: Иван Вилимоновић
Тел: +381 (0)60 6457040

Пројекат
„Заједно за зелену пољопривреду”

Овај пројекат финансира Европска унија а спроводи Светска организација
за природу Адриа-Србија, а реализује Удружење Рудњаских Домаћина



**БЕЗБЕДНА
ПРИРОДА
КЛИМА**